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ΚΕΕΡΦΑ-ΚΙΝΗΣΗ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΡΑΤΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ ΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ

Συγκλονιστικές σε παλμό, όγκο και ξεχειλίζοντας από αντιφασιστική οργή και διάθεση ήταν οι
κινητοποιήσεις στον ένα χρόνο από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα σε όλη την Ελλάδα και την Ευρώπη.
Δεκάδες χιλιάδες διαδήλωσαν σε πάνω από πενήντα πόλεις πλημμυρίζοντας τους δρόμους με
αντιφασιστικά συνθήματα και στέλνοντας το μήνυμα ότι είναι ώρα να τελειώνουμε με τους νεοναζί
δολοφόνους της Χ.Α.

Οι γονείς του Παύλου Φύσσα, η μητέρα του Μάγδα και ο πατέρας του, ο μεταλλεργάτης Τάκης, ήταν ψυχή
των κινητοποιήσεων, βρέθηκαν μπροστά μαζί με τις χιλιάδες των αντιφασιστών. Έκαναν το πόνο τους
κάλεσμα αγώνα. Το κάλεσμα του πατέρα του Παύλου Φύσσα την ώρα των αποκαλυπτηρίων της προτομής
του Παύλου άγγιξε τις καρδιές όλων μας: «Να σταθούμε κατά της φασιστικής απειλής. Είμαστε εδώ για
να σταματήσουμε το φασισμό και ό,τι τον γεννά! Αθάνατος!»

Συγκλονιστική ήταν η στιγμή που η μητέρα του Παύλου, Μάγδα μίλησε με το Χαντίμ Χουσείν, τον πατέρα
του δολοφονημένου στα Πετράλωνα από χρυσαυγίτες, Σαχζάτ Λουκμάν.

Η ΚΕΕΡΦΑ έδωσε δυναμικό παρών και στο Κερατσίνι και σε όλες τις πόλεις που τίμησαν την επέτειο της
δολοφονίας του Παύλου. Με πλήθος προσυγκεντρώσεις στο Λεκανοπέδιο ενωθήκαμε με χιλιάδες
εργαζόμενους, φοιτητές, μαθητές στο πλευρό των γονέων και των φίλων του Παύλου Φύσσα. Βαδίσαμε
μαζί με την κίνηση των φίλων και της οικογένειας του Παύλου «Δεν ξεχνάμε», την διαδρομή ζωής
Κερατσίνι-Κορυδαλλός-Πλατεία Μέμου-Παγκόσμιας Ειρήνης του μουσικού Παύλου Φύσσα στις γειτονιές
της Αμφιάλης και της Κοκκινιάς, σε μια πορεία τεσσάρων χιλιομέτρων με τον κόσμο στα μπαλκόνια να
χειροκροτεί, με πολλούς να ενώνονται με το πλήθος νέων ανθρώπων που φώναζε ασταμάτητα συνθήματα:
«Όλοι μαζί να σβήσουν οι ναζί», «από την Ελλάδα ως το Πακιστάν, τιμούμε το Παύλο και το Σαχζάτ
Λουκμάν», «Κάτω τα όπλα από όλο τον Πλανήτη, στους άνεργους δουλειά και στους αστέγους σπίτι»,
«Παύλο ψυχάρα άναψε φωτιά και ζέστανε τους άστεγους σε κάθε γειτονιά», «γνώση, παιδεία, ελευθερία,
έξω οι φασίστες από όλα τα σχολεία»
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 Στη συναυλία του «Δεν Ξεχνάμε» στο Σύνταγμα την
επόμενη μέρα, καλλιτέχνες έσμιξαν τις φωνές τιμής στον
Παύλο Φύσσα με καλέσματα για μάχη ενάντια στο
φασισμό. Η ΚΕΕΡΦΑ κινητοποίησε με κάλεσμα της,
βρέθηκε εκεί και χαιρέτησε στη συναυλία καλώντας να
δώσουμε συνέχεια, για να μπουν φυλακή οι νεοναζί
δολοφόνοι του Παύλου και να οργανώσουμε διεθνή
απάντηση στο φασισμό.

Αποδοκιμάζουμε την ομάδα που στο τέλος της συναυλίας επιτέθηκαν σε καλλιτέχνες προκαλώντας
επεισόδιο με δικαιολογίες ότι είναι «πιο αντιφασίστες» από τους φίλους του Παύλου.

Τεράστια επιτυχία είχαν οι διαδηλώσεις παντού. Αν στο Κερατσίνι βρέθηκαν οι καθαρίστριες του
Υπουργείου Οικονομικών και στην συναυλία στο Σύνταγμα οι εργαζόμενοι της ΕΡΤ, στη Πάτρα, οι εργάτες
Γης της Ν.Μανωλάδας έβαλαν τη δικιά τους σφραγίδα με μαζική παρουσία ζητώντας την επανάληψη της
δίκης-παρωδίας που αθώωσε τα αφεντικά στα φραουλοχώραφα και τους μπράβους τους που πυροβόλησαν
δεκάδες εργάτες. .

Οι μαζικές εκδηλώσεις της 18 και 19 Σεπτέμβρη βάλανε στο στόχαστρο την συγκυβέρνηση και τις
προσπάθειες των Μπαλτάκων της ΝΔ να ρίξουν στα μαλακά τη συμμορία των νεοναζί.

Μπροστά μας έχουμε να δώσουμε μεγάλες μάχες. Για να γίνει η δίκη των δολοφόνων της εγκληματικής
συμμορίας της Χρυσής Αυγής, να καταδικαστούν για όλα τα εγκλήματα των ταγμάτων εφόδου και να
μπουν ισόβια στη φυλακή. Να αποκαλυφθούν όλοι όσοι έδωσαν κάλυψη στη Χρυσή Αυγή με την αστυνομία
και τους κρατικούς μηχανισμούς, υπουργοί και εφοπλιστές που τους χρηματοδότησαν. Να δώσουμε έτσι
ώθηση στον αγώνα για να ξηλωθεί η νεοναζιστική συμμορία των ταγμάτων εφόδου που επιχείρησαν να
χτίσουν στις γειτονιές οι χρυσαυγίτες.

Την ώρα που στην Ευρώπη, και ιδιαίτερα στην Γαλλία, ξεπροβάλλει η απειλή του φασισμού, οι
αντιφασιστικές διαδηλώσεις έστειλαν το μήνυμα ότι μπορούμε να τους φράξουμε το δρόμο παντού.

Η συνέχεια αυτής της προσπάθειας θα γίνει με την μεγάλη Διεθνή αντιφασιστική συνάντηση στην Αθήνα
στις 11 και 12 Οκτώβρη. Συμμετέχουν οργανώσεις όπως το κίνημα Ενωθείτε Ενάντια το Φασισμό από τη
Βρετανία που προτείνει νέα παγκόσμια μέρα δράσης κατά του φασισμού στις 21 Μάρτη 2015 και το
γαλλικό κίνημα που οργανώνει κινητοποίηση στις 29 Νοέμβρη κατά του συνεδρίου των φασιστών της
Λεπέν στην Λυών.

Το αντιφασιστικό κίνημα έχει ανάγκη από δυνατή οργάνωση και ξεκαθάρισμα στο προσανατολισμό του,
κάτι που μπορεί να γίνει στην ίδια την Πανελλαδική Συνέλευση που διοργανώνει η ΚΕΕΡΦΑ στα πλαίσια
του διήμερου 11-12 Οκτώβρη, το κλειστό Γήπεδο Μπάσκετ στο Ρούφ. Ο νέος κόσμος από τα σχολεία, τα
πανεπιστήμια, τις γειτονιές, από το χώρο της τέχνης και της μουσικής που μπήκε ορμητικά στο κίνημα με
αφορμή τον ένα χρόνο από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, είναι μια ελπιδοφόρα εξέλιξη.

Η ΚΕΕΡΦΑ αισθάνεται την ανάγκη να εκφράσει τον θαυμασμό της για το κουράγιο και την
αποφασιστικότητα των γονιών του Παύλου που με την παρουσία τους και τα καλέσματα αγώνα μάς
έκαναν όλους υπερήφανους. Η θυσία του Παύλου δεν πάει χαμένη, αλλά είναι σύμβολο της αντίστασης
στον φασισμό.

Αυτές οι κινητοποιήσεις μάς κάνουν αισιόδοξους ότι μπορούμε να νικήσουμε!
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